

# 信阳日报

XINYANG RIBAO

正商红河谷盛大认筹  
凭卡开盘可享150元/㎡优惠  
366亩山地公园社区  
西班牙风情6层退台式电梯花园洋房  
周六、周日带全家免费游“全家福明星杯”  
亲子抽奖、多项活动同时开启，恭请您来  
信阳市湖大道与107国道交汇处向西300米路南  
开发商：信阳正商置业有限公司 销售代理：ETERNAL 恒耀

2012年5月17日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版  
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网地址: http://www.xyxw.com.cn  
星期四 壬辰年四月廿七 邮发代号:35-32 第7653期 今日8版

## 淮滨：科技富农谱新篇

本报讯(赵刚 韩浩)入夏时节,在淮滨县谷堆乡刘营村“淮河牌”2000亩无公害蔬菜种植基地旁,一箱箱包装整齐的西红柿、青椒被前来收购的外地商贩装运上车……数着一沓沓钞票,菜农们开心地笑了,这是该县实施“科技富农”的一个鲜活缩影。

近年来,该县围绕提高农业综合生产能力,大力实施信息服务、科技入户、科普推广等活动,积极搭建科技推广与现代农业有效对接的平台,农业科技真正成为农民致富路上的“新财神”。2011年,全县农民人均纯收入达到5143元,增长16.3%,增幅居全市第一位。

支农资金投入大。该县按照“性质不变、渠道不乱、统筹安排、集中投入、各负其责、各记其功”的原则,建立健全支农资金整合机制,去年整合财政支农资金6000万元,投入“三农”项目建设资金2亿多元。全县农林水预算支出完成21243万元,比上年同期增长18.8%。同时,积极开展涉农担保业务,县金财担保公司实现贷款担保1.1亿元。

内引外联创“品牌”。该县先后与河南农业大学等省内外10多所大专院校和科研单位建立了稳定的产学研科技合作关系,建立

各类企业技术研发机构3个,支持小麦、玉米、蔬菜、生猪、肉牛等良种繁育和生产技术创新,去年引进推广先进适用技术16项,引进优良品种5个,小麦、水稻、红薯等主要农作物的良种覆盖率达98%以上。其中,优质水稻种植面积已达40万亩,弱筋小麦种植面积超过50万亩;生猪、肉牛、肉鸡等主要畜禽良种覆盖率达90%。节水灌溉、秸秆还田等先进技术已得到大面积推广。其中,“泥质法”育秧技术以及抛秧技术,曾获得市科技成果二等奖。

信息服务“零距离”。该县充分运用传统

媒体搞好科技宣传,全县共举办各类科普讲座12期,普及各类先进适用技术20余项;依托互联网搞好科技宣传,全年在淮滨县科技成果网、淮滨县农村科技服务网发布各类涉农信息70多条,传播各类实用技术30多项,常年设立2部科技服务热线电话,及时解答群众在科技政策、种植、养殖等方面遇到的问题;积极组织送科技下乡活动,共组织宣传车下乡52天次,科技咨询2500多人次,印发技术资料2.3万份(册)。

科技培训提素质。该县积极构建派驻科技特派员长效机制,下派了60多名科技特派员到17个乡镇的125个行政村开展农业实用技术培训及科技服务工作。同时,大力开展以骨干农民技术员为主体的村级技术服务点创建活动。在全县17个乡镇均建立了村级农业技术服务点,通过培训,全县涌现出了2万多名“科技种田标兵”、“科技示范户”、“种田能手”和“田秀才”,仅去年就创建科普示范乡1个、示范村7个、示范基地2个。

本报讯(张万斌 韩涛)“早听说郝堂村的新农村建设做得有声有色,今天来看一看,真的让我很震撼,这里全是古色古香的农舍,比哪里的村庄都好看。”一走进平桥区五里办事处郝堂村,胡爱华就被一处错落有致的景观给吸引住了。

胡爱华是平桥区的知名企业家。近日,她和30多位平桥区的民营企业企业家一起,参加由平桥区委统战部及平桥区商会组织的民营企业“走基层·看郝堂”活动,实地到郝堂村走访参观,并当场捐款6万元。用她自己的话说,郝堂村的新农村建设抓得这么有成绩,怎么说自己也得尽一份力呀。

郝堂村是平桥区新农村建设的可持续发展试点村,自去年启动建设以来,已有多位热心公益的成功人士前来慈善捐赠。“但像这次集中30多位民营企业企业家‘扎堆’来到村里进行捐款,这么热闹,在郝堂村史上还是头一回。”75岁的老党员杨易明说。

在本次捐款活动中,民营企业界人士畅所欲言,表达出对平桥区新农村建设的关注和支持。

某置业有限公司经理黄真法表示,这次来到郝堂村走走看看,有了耳目一新的感觉,郝堂村的可持续发展理念先进、成效显著,能为此捐点善款,觉得很有成就感。他说,今后还会一如既往地关心支持社会公益事业的发展,积极参与到平桥区的社会建设中来。

企业家们的大善之举,为平桥区的新农村建设注入了新的活力。捐赠仪式上,企业家们慷慨解囊、踊跃捐款,现场捐出现金75万元,体现了企业家们的赤子情怀。

## 民营企业助力新农村建设

平桥区

## 我市2012年公务员考录工作拉开序幕

本报讯(刘勇)随着全省2012年统一考试录用公务员工作会议的召开,从即日起,我市也拉开了今年公务员考录工作的序幕。根据全省会议精神,经市委、市政府领导同意,市委组织部、市机构编制委员会办公室、市人力资源和社会保障局、市公务员局结合我市实际情况,及时研究,科学安排了我市2012年统一考试录用公务员录用计划申报工作。

今年,我市对拟录用职位的报考条件将实行更加宽松的政策:在专业条件要求上,原则上按照专业类别设置,宜粗不宜细,县乡基层职位一般不进行专业限制;在学历条件上,按照博

士研究生、硕士研究生以上、大学本科以上、大学专科以上四个档次设置;在报考年龄上,按照人社部发[2010]74号和人社部发[2011]115号两个文件要求设置;在性别上,除确属法律法规对从业人员性别有规定或限制的外,不得设置性别条件;在工作经历上,所有职位不再要求具有两年以上工作经历,同时将有10%以上的职位面向服务基层项目且服务期满、考核合格的人员招考。

计划在5月21日前,全市考录计划全部申报完毕,月底前研究上报省里审批。计划7月下旬发布招考公告,8月份组织报名工作,9月份组织统一考试。



在市水利局的关心支持下,浙河区游河乡乔庄村水库移民后续项目“村组通”水泥路于5月16日开工建设。该路修通后,可解决周边千余名村民出行难问题。图为施工现场。本报记者张泽元摄

## 固始县四项机制加强基层党员管理

本报讯(王华 汪君伟)今年以来,固始县通过建立党员教育培训、动态管理、绩效考核、便民服务等“四项机制”,加强基层党员教育与管理,全面推进基层党组织建设年活动开展。

建立党员教育培训机制。该县实施党员素质提升工程,把加强党员教育培训作为基层党组织建设的重要环节,有针对性地开展系统培训。坚持乡村干部分层培训、分级负责制,完善乡村干部培训上岗制度,实行先培训后上岗,全县已举办乡村党员干部培训班150多期,受训人数2万多人次。针对农村党员人数多、个体差异较大的情况,全县注重开展多形式、多层次的农业实用技术和技能培训,全县已培训3万人次。同时,从现任村支“两委”成员和后备干部中选拔一批思想政治素质强、发展能力强的年轻同志,参加大专以上学历教育。

建立党员动态管理机制。该县采取“三分四定”的方法加强党员管理,将党员分在岗、离岗、退休三类,实行定职责、定目标、定考核、定奖惩管理,着力解决党员管理“空档”的问题。该县段集镇针对退休干部党员较多的实际,设立退休干部党支部,切实加强退休干部党员的教育与管理,全镇32名退休干部党员

都能够及时参加党内各种学习教育活动。

建立党员绩效考核机制。在考核内容上,该县机关党员重点考核“五带头”践行情况;企事业单位党员重点考核政治理论学习与业务技能提高情况;农村党员重点考核致富帮贫与服务群众情况。在考核方式上,该县坚持定量考核与定性分析相统一,日常考核与年终考评相结合,确保考核的客观公正。在考核结果的运用上,该县注重党员干部取得的实实在在的政绩,并作为选拔任用干部的重要依据,增强干部选用工作的客观性,进一步激发干部队伍的活力。

建立党员便民服务体系。该县实行县乡两级党委主要领导周一信访接待日工作制度,建立健全党员领导干部公开接访制度,信访首办责任制、双休日便民接访制度。按照“乡村联动、集中办公、统一受理、分类办理、专人承办、限时办结”的要求,建立行政审批服务中心,职能部门集中统一办公,规范办事程序,提高办事效率。该县方集镇各村设立了“便民服务全程代理站”,集中收集本村群众需要办理的事项,由村干部统一代办,赢得群众赞誉。

责编:段黎明 广义 照排:金霞

## 潢川经济开发区“三术”化解信访案件

本报讯(秦喜梅)近年来,潢川经济开发区采取“三术”工作法,逐一化解信访案件,收到理想效果。

信访干部实行“排查化解术”。每个月,该区信访办紧紧围绕“事要解决”这个核心,针对信访突出问题及矛盾纠纷,进行集中清理排查,对排查出来的问题和不稳定因素建

立台账。对信访台账反映出来的群众诉求,按照轻重缓急和案件性质,指定专人负责落实并反馈结果,努力把问题预防在事前,消除在萌芽,处置在初期,解决在基层。该区排查出各类信访矛盾纠纷26件,已化解8件。

处级干部实行“包案化解术”。该

区对在排查中信访工作人员无法化解的疑难案件,由处级领导包案化解,亲自调查研究、抓督办落实。根据信访工作人员的认真梳理归类,该区确定了实际需要处级领导化解的信访疑难案件15件,已化解11件,另外4件正在处理中。

党政“一把手”实行“难案攻坚术”。该区对信访干部、处级领导无法解决的信访积案,由区党政一把手亲自挂帅,协调有关部门联合行动,实行大走访,亲自与信访人见面,因人因事分门别类,找准症结,对症下药,逐一化解。

## 树“五心”责任意识 做“五最”组工干部

——访平桥区委书记王继军

□本报记者 黄颖

正值全市组织系统“三讲三提升”主题实践活动健康有序开展之际,平桥区委书记王继军在近日接受记者采访时,对开展好“三讲三提升”活动谈了自己的认识。

王继军说,在“三讲三提升”活动中,组工干部应当围绕“把组织部门建成模范部门、把组工干部队伍建成过硬队伍”,树立“五心”责任意识,争做党性最强、干劲最足、处事最公、德行最高、口碑最好的“五最”组工干部。

对党要心坚如磐,做党性最强的干部。组工干部要在思想政治上与党中央保持高度一致。要切实增强政治责任感和使命感,自觉把组织工作放到党委、政府中心工作上来定位,

来谋划、来部署、来落实;要严守工作纪律,做到按章办事不走样、坚持原则不放松。

对事要心炽如火,做干劲最足的干部。组工干部要始终保持昂扬向上的激情,克服官僚主义、唯书唯上、经验主义的影响,突破思维定势,坚持改革创新,树立有先必争、有旗必扛、有冠必夺的意识,追求卓越、拒绝平庸。要时刻增强忧患意识,把学习作为第一需要、第一任务,坚持向政策学、书本学、实践学、群众学,加强知识积累,改善知识结构,不断提高理论政策水平和实际工作能力,努力成为博才多学的“杂家”、埋首躬身的“专家”和精学细研的“行家”。要把岗位当做干事创业的平台,把岗位当做展示才华的舞台。

对人要心宽如海,做处事最公的干部。组

工干部要心胸坦荡,宽容大度,始终将公道正派视为立身之本、为人之道、正气之源。在考察、评价、使用、处理干部的工作中,要带头贯彻民主、公开、竞争、择优的方针,对那些违背事实、违背政策的错误做法,要敢于发表不同意见,能够为组织、为干部说公道话。要坚持德在先、利居人后,立足本职岗位,满腔热情地为广大党员、干部和知识分子排忧解难,使组织部门真正成为“党员之家、干部之家、人才之家”。

对物要心平如镜,做德行最高的干部。组工干部要自觉加强道德修养,说老实话、办老实事、做老实人;对同志肝胆相照,以诚相见、言行一致、表里如一,恪守公道正派、廉洁清正的职业道德,堂堂正正做人,踏踏实实办



近日,信阳供电公司组织团员青年到浙河岸边绿化带开展了“低碳环保、绿色生活”主题团日活动。经过团员青年们一下午努力,近3公里的河岸绿化带面貌焕然一新,赢得了周边市民的赞扬。杨帆 刘捷摄

## 阳光宾馆开业十周年感恩致辞

各级领导,各界宾朋:  
岁月无痕,人间有情。今年5月16日是阳光宾馆开业十周年大喜日子。值此,阳光宾馆全体员工衷心感谢各级领导的关爱与指导!感谢莅临阳光宾馆的每一位嘉宾朋友!更感谢为阳光宾馆的建设与经营给予帮助和支持的社会各界宾朋!

展望未来,阳光宾馆将始终秉承从严治馆,从严管理,以星级服务规范为准则,尽最

大努力把各项服务工作做得尽善尽美,“没有阳光人做不到的,只有阳光人没有做到的”,阳光宾馆愿为下榻的各位宾朋提供“安全、温馨、舒适、方便、超值”的服务,以赢得您无比的愉悦!

祝各位宾朋龙马精神,幸福安康!

信阳阳光宾馆  
2012年5月15日

2012 首届 东部时尚名品暨苏·杭丝绸博览会  
2012 dongbu Fashion famous and suhang silk of Fair  
距离开幕还有2天  
5月19日至5月29日  
信阳百花会展中心  
主办单位:中共信阳市委组织部